

Milí přátelé misií, srdečně děkujeme za Vaši štědrost!

Osobní dopis ředitele PMD Leoše Halbrštáta pro Vás, naše přátele, dárce a podporovatele:



Milí přátelé misií, upřímně Vám děkuji za veškerou finanční i modlitební podporu Papežských misijních děl v roce, ve kterém čelíme tolika nejistotám v různých životních oblastech.



„ Zdravotní péče o nemocné a strava pro hladovějící děti, školní pomůcky, ubytování sirotků, křesťanská formace



„ Pomohli jsme díky Vám více než 90 tisícům chudých dětí ve 29 diecézích Afriky, Asie a Oceánie

Jen díky Vaší pomoci jsme mohli prostřednictvím Papežského misijního díla děti podpořit více než 90 tisíc nejchudších dětí z 29 diecézí států **Uganda, Zambie, Keňa, Tanzanie, Namibie, Malawi, Jižní Súdán, Bangladěš, Srí Lanka, Filipíny, Pákistán, Sýrie a Papua Nová Guinea**. Z Vašich darů financujeme zdravotní péči nemocným či postiženým dětem, stravu pro děti hladovějící nebo školné, školní pomůcky a povinné uniformy pro děti, které by jinak musely tvrdě pracovat. Sirotkům a dětem ulice zajišťujeme navíc ubytování. Všem je také poskytována křesťanská formace, která jim bude oporou během celého života.

„ Nádrže na vodu pro těžce pracující



Z fondu Papežského misijního díla šíření víry jsme pomohli nejpotřebnějším lidem v Bangladéši, Paraguayi a Ugandě. V těchto zemích podporujeme katechisty, stavby a opravy kostelů a kaplí. Uhradili jsme také formaci misionářů a výstavbu nádrží na vodu pro těžce pracující, kteří pro ni museli po celodenní vyčerpávající dřině chodit ještě několik kilometrů, navíc často s nejistotou, jestli ji tam najdou.

Moc Vám děkujeme a vyprošujeme požehnaný rok 2022!

Pomocnou ruku potřebují také bohoslovci, kteří uposlechli Kristovo volání a vydali se na kněžskou dráhu, aby pomohli zaplnit nedostatek kněží. Letos jich podporujeme 446 v Ugandě, Zambii a Keni. Na světě jsou totiž farnosti, velké i jako naše diecéze, které spravuje pouze jeden kněz a v jeho silách není dostat se do některých míst, navíc s tamní infrastrukturou, častěji než jen jedenkrát za rok. Přitom je právě on tou první osobou, na kterou se nemocní a zoufalí lidé v misiích obracejí. Výchova a vzdělávání nových kněží ale představuje pro misijní země velkou finanční zátěž, jak zmiňuje rektor zambijského semináře v Lusace Kennedy Seketa:



„ Letos podporujeme 446 bohoslovců v Keni, Ugandě a Zambii



„ Příspěvky na formaci a vzdělání seminaristů, stavba a opravy kostelů

„Naši seminaristé jako jednotlivci mají mnoho potřeb. U některých to začíná základními potřebami, jako třeba mýdlo na koupání a praní nebo zubní pasta atd., jen někteří si to mohou přinést ze svých rodin. Jako seminář jim můžeme dát pouze 200 kvach na 5 měsíců (částka odpovídá cca 200 Kč). To je příspěvek, který může biskup ze svého rozpočtu uvolnit. Řada diecézí se dokonce uchýlila k tomu, že požádala rodiče o příspěvek na každého seminaristu, ale ti je nemají z čeho uhradit. Nedávno jsem o tomto informoval vrcholné představitele SPA a oni se velmi divili, jak dokážeme s takto malými prostředky přežít. Je to z Boží milosti. Proto bych Vám velmi rád jménem všech v semináři sv. Dominika co nejsrději poděkoval za vaši štědrost i za Vaše modlitby, kterými nás provázíte. Dovolte mi, abych Vám poděkoval i za mešní intence, které jsou další naší velkou pomocí a sloužíme je s radostí a vděčností.“

Věřte, že všichni, ke kterým se dostává Vaše pomoc, vyjadřují svůj vděk vroucími modlitbami. Také já a moji spolupracovníci se za Vás a Vaše blízké modlíme a vyprošujeme hojnost Božího požehnání a ochrany. Srdečně děkujeme!

Leoš Halbrštát, národní ředitel PMD



Papežská misijní díla

Na Kropáčce 30/1
500 03 Hradec Králové
e-mail: pmd@missio.cz
tel. 604 838 882

č. ú.: 72540444/2700

Facebook:
PapezskaMisijniDila
www.missio.cz